

徒步二龙山 一起“森呼吸”

2024“春色崂山”文旅休闲季春季氧吧WALK盛大举行



“上崂山 森呼吸”2024“春色崂山”文旅休闲季春季氧吧WALK活动现场。崂山风景区供图

早报4月28日讯 春日明媚、春花争艳、春风和煦、春意盎然，崂山的美景正逐步“绽放”。在这最美的四月天，登山成了大家感受春天的新风尚。4月27日上午，“上崂山 森呼吸”2024“春色崂山”文旅休闲季春季氧吧WALK活动在二龙山景区如期举行。本次活动由青岛市崂山风景名胜区管理局指导，中共崂山区委宣传部、青岛市崂山区文化和旅游局、王哥庄街道办事处、崂山风景名胜区仰口游览区管理服务中心共同主办。

欢乐徜徉春山间

当天上午，众多市民和游客慕名而来，许多人穿着运动服装，满怀期待地等待活动开始。在活动现场，市民徐先生开心地表示：“自从二龙山重新开放后，我们一家人就一直期待来这里爬山。这次得知崂山区文化和旅游局要举办这场登山活动，我们全家都积极报名参加了。路线设置得用心，既满足了运动登山的需要，沿途一路的好风光，也让人心情无比舒畅。”

为了让登山爱好者更好地欣赏沿途美景，主办方精心组织了热身运动。在教练的引导下，大家纷纷舒展身体，科学活动拉伸。热身结束后，现场气氛更加热烈，大家都迫不及待地期待着活动正式开始。主办方还组织了活力四射的啦啦操表演。舞者们以动人的舞姿，生动展现了春天的活力与魅力，欢快的音乐点燃了全场气氛，赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩声。

9时许，随着发令枪声的响起，春季氧吧WALK活动正式启动。登山爱好者们谈笑风生，一路攀登，一路欣赏山水美景，沉浸于人与自然和谐相融的体验中。这其中，既有老当益壮的老年登山爱好者，他们精神矍铄，充满活力与信心。也有几岁的萌娃在家长的带领下蹦蹦跳跳，宛如山间灵动快乐的小鸟，银铃般的笑声为在场每一位登山者注入了更多动力。

春光正好，微风不燥。二龙山绿树成荫，空气清新怡人，溪水潺潺清冽透亮，如此美景令人流连忘返，人们时不时驻足拍照留念，将这次难忘的活动深深印在心中。

快乐打卡春日里

活动期间，登山爱好者们在明媚的春光中欣赏着美丽的风景，享受着徒步带来的愉悦。



俯瞰二龙山景区。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄



活动现场举行了精彩的啦啦操表演。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄



扫码观看活动现场

登山爱好者们一边登山一边赏景。崂山风景区供图

本次春季氧吧WALK活动的登山路线以二龙山游客服务中心为起点和终点，根据实际场地设计了环形路线，全程3.5公里。沿途景点包括文笔天书、风动石、寿星出山、福地、二龙亭、铁索桥、马头岭、榔子响石等，每一处景点都散发着独特的魅力。

活动以徒步旅游、观光游览为主，并不以速度快慢来排名次，旨在鼓励大家在大好春日走出家门，近距离拥抱大自然，享受崂山的山海盛景。在赏景的同时锻炼身体，让生活“动起来”，来上一场愉悦身心的治愈之旅。主办方沿途设置了3个打卡区，完成活动并打卡的登山爱好者都获得了一份证书，作为他们参与此次活动的纪念。“今天我是和爸爸妈妈一起来参加活动的，一家人爬山的感觉特别棒，沿途风景很美，盖章接待的工作人员热心又周到。小时候曾经来过二龙山，现在和之前相比各方面更好了。”就读于青大附中的徐润弘一大早就乘坐大巴车来到了二龙山，用时大约一小时便到达了终点，拿到证书的他满是自豪：“平时我也喜欢马拉松、登山等运动，今天的活动不觉得累，一边登山一边看风景是一种享受，超越一个个登山者之后心里很有成就感。”

崂山区文化和旅游局相关负责人表示：“这是二龙山景区重新开放后首次举办的群众登山活动，我们希望通过这个活动，吸引更多市民和游客前来领略二龙山景区的风光，近距离感受崂山风景区的新变化和新玩法。”

快乐健身春光里

市民何先生是一名户外运动爱好者，参加本次活动后，他高兴地说：“现在越来越多的年轻人喜欢上了户外运动，而崂山则拥有丰富的户外运动资源。本次活动举办得非常成功，为崂山风景区的户外运动打开了一扇新的窗口。”

除了本次春季氧吧WALK活动外，2024“春色崂山”文旅休闲季还推出了四大板块、近百项活动，旨在打造沉浸式、个性化、多元化的深度文体旅活动。其中，主办方还邀请水彩画家、小插画家走进崂山，感受、传递春色崂山之美，用画笔描绘出春天的绚烂。

2024“春色崂山”文旅休闲季以实施文化“两创”提质争先行动，打造“产城人文”深度融合为指导思想，全面激活崂山春季文旅市场，持续释放文旅消费潜力。

2024“春色崂山”文旅休闲季坚持全域旅游和文旅融合理念，充分整合全区文旅资源，以“节中有节、节节相连”等三大亮点，打造集畅游大美崂山、欢聚特色节会、探访美丽乡村、共享文体盛宴、体验品质民宿于一体的文旅产业链，让市民、游客充分感受崂山春色之美、春色之秀和春色之韵，最大限度满足人民群众对踏青赏花、春季文旅休闲美好生活的向往，助力崂山区打造山海特色的旅游度假目的地。

崂山区委宣传部副部长、崂山区文化和旅游局局长胡声锐介绍：“借助本次文旅休闲季，我们将实现崂山旅游资源的深度整合与提升，实现崂山旅游资源的‘动’与‘静’结合，从‘看山赏水’到‘乐山乐水’的转变，扩大文体旅融合力度，培育更多新业态。”

未来，崂山区将着力推动文旅产品的百花齐放。围绕“春夏秋冬游崂山”这一鲜明主题，崂山区将致力于打造国家级多元组合的文旅精品线路，为游客提供丰富多样的旅游选择。此外，崂山区还将注重文旅产业的创新与发展，积极探索新的旅游业态和模式，激发文旅融合发展新活力，推动文旅产业高质量发展。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁）